# Teilnahmebedingungen

#### 1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist der Ostdeutsche Sparkassenverband (OSV, im Folgenden "OSV"), Leipziger Straße 51, 10117 Berlin. Der OSV, Leipziger Straße 51, 10117 Berlin, ist Verantwortlicher i. S. v. Art. 4 Ziffer 7 DSGVO soweit personenbezogene Daten verarbeitet werden. Die Datenschutzhinweise des OSV finden Sie auf: https://osv-online.de/datenschutz/.

### 2. Teilnahmeberechtigte

Teilnehmen können alle Personen mit einem Wohnsitz in den Bundesländern Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Sachsen, Sachsen-Anhalt und Schleswig-Holstein, wenn sie das 16. Lebensjahr vollendet haben.

Mitarbeiter von Unternehmen der Sparkassen-Finanzgruppe sowie alle an der Erstellung und Durchführung des Gewinnspiels beteiligten Parteien sowie Angehörige des vorgenannten Personenkreises sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

#### 3. Teilnahme

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. Die Teilnahme am Gewinnspiel erfolgt ausschließlich online auf <a href="https://www.s.de/mein-festival">www.s.de/mein-festival</a>.

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel gibt der Nutzer die Zustimmung zu den vorliegenden Teilnahmebedingungen.

### 4. Teilnahmezeitraum

Das Gewinnspiel startet am 1. April 2022 (00:00 Uhr deutsche Zeit) und endet am 31. Mai 2022 (23:59 Uhr deutsche Zeit).

### 5. Gewinne

Der OSV verlost unter allen berechtigten Teilnehmern 55 x 1 Festival-Box sowie 5 x 2 Festival-Tickets für das "Highfield 2022" vom 19.-21. August 2022 am Störmthaler See in 04463 Großpösna. Eine Barauszahlung der Gewinne ist nicht möglich. Die Gewinnberechtigung ist nicht übertragbar. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

# 6. Regeln zur Teilnahme, Datenschutz

Aus der Gesamtheit der Teilnehmer, die bis zum Ende des Gewinnspielzeitraums gemäß den Teilnahmebedingungen am Gewinnspiel teilnehmen, werden per Los die Gewinner gezogen. Es wird so viele Gewinner wie zu verlosende Gewinne geben. Je Teilnehmer wird höchstens ein Gewinn zugelost.

Die Gewinner werden von der am Wohnort des Teilnehmers ansässigen Sparkasse benachrichtigt. Meldet sich der Gewinner nicht innerhalb von 2 Wochen nach Erhalt der Benachrichtigung bei der Sparkasse, in deren Geschäftsgebiet sein ggü. dem OSV angegebener Wohnsitz liegt, erhält er seinen Gewinn nicht. In diesem Fall wird erneut ein Gewinner ausgelost und entsprechend benachrichtigt

Der OSV übermittelt die Kontaktdaten der Gewinner (Name, Vorname, Anschrift, Tel. Nr., E-Mail-Adresse) zu folgenden Zwecken an die Sparkasse, in deren Geschäftsgebiet der ggü. dem OSV angegebene Wohnsitz des Gewinners liegt: Die personenbezogenen Daten der Gewinner nutzt die jeweilige Sparkasse zur Übermittlung der Gewinnmitteilungen. Die betreffende Sparkasse verwendet die personenbezogenen Daten des Teilnehmers weiterhin zu Zwecken der Direktwerbung für Produkte und Dienstleistungen von sich und ihren Verbundunternehmen in der Sparkassen-Finanzgruppe (z.B. Landesbausparkassen). Der Teilnehmer kann der weiteren Verwendung seiner personenbezogenen Daten zu Zwecken der Direktwerbung gegenüber der Sparkasse jederzeit widersprechen, ohne dass dies Auswirkungen auf seine Teilnahme am Gewinnspiel und seine Gewinnchancen hat.

Um einen Zugang zum Festival zu gewährleisten, werden Vorname, Nachname und E-Mail-Adresse der Gewinner der Festival-Tickets an den Veranstalter des Festivals "Highfield 2021", FKP SCORPIO Konzertproduktionen GmbH, Große Elbstraße 277a, 22767 Hamburg, weitergegeben.

### 7. Haftung

Der OSV haftet nicht für die Verfügbarkeit des Gewinnspiels. Der OSV kann ferner nicht für technische Störungen, insbesondere Ausfälle der Internetseite, haftbar gemacht werden.

## 8. Unvorhergesehene Ereignisse

Der OSV behält sich das Recht vor, die Aktion einzustellen oder zu verändern, falls unvorhergesehene oder außerhalb des Einflussbereichs des OSV liegende Umstände eintreten, die eine planmäßige Durchführung der Aktion beeinträchtigen oder verhindern. Zu diesen Umständen zählen unter anderem der Ausfall oder die Beeinträchtigung von Hard- oder Software, das nicht autorisierte Eingreifen Dritter sowie rechtliche Beanstandungen. In diesen Fällen haftet der OSV nicht. Der OSV behält sich das Recht vor, im Falle des Verdachts technischer Manipulationen oder sonstigen Missbrauchs den/die entsprechenden Teilnehmer vom Gewinnspiel auszuschließen. Der OSV haftet weiterhin nicht für die Durchführbarkeit des als Gewinn ausgelosten Festivals aus Gründen, die nicht in seiner Sphäre liegen und von ihm nicht beeinflusst werden können.

### 9. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam, unzulässig oder undurchführbar sein oder werden, so lässt dies die Wirksamkeit der Teilnahmebedingungen im Übrigen unberührt. An die Stelle der unwirksamen, unzulässigen oder undurchführbaren Klausel tritt, soweit eine solche vorhanden ist, eine entsprechende gesetzliche Regelung.

### 10. Anwendbares Recht

Für das Gewinnspiel gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland.